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v Fais des paquets de 10 coquillages. Compléte.
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les cartons qui contiennent plus de 10 ballons.

Coche

Compléte
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) llya | . _..| hélicoptéres.

:I'Ecris les nombres comme dans I'exemple. Découpe les étiquettes et colle-les au bon endroit.
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E Barre les balles en trop
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Colorie en rouge les étiquettes du 11, en vert celles du 12, en bleu celles du 13.
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5+ 5 dowye 1141 ik Dreirge

en bleu deux marguerites pour former 13.

Colorie : en orange deux marguerites pour former 11. 'e‘ ~
en rouge deux marguerites pour former 12, ‘. ‘. (/) ¢
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Mouwmnation : Bonmaitne les mombhes 11, 12, 13
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Il manque .....

12= 1%

et compléte.

Combien y a-t-il de chiens? .. ..
Combien y a-t-il de tabourets? . .
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